

Основной источник непобедимости социализма корейского образца и идеи чучхе

Председатель Чешского кружка
по изучению и воплощению идей чучхе
Джосеф Сервиста

На сегодняшний день корейский народ под руководством ТПК с твердой верой в победу ведет активную борьбу за всестороннее развитие социалистического строительства.

Социализм корейского образца добивается победы и в обстановке небывалых политических катаклизмов и тяжелых испытаний в силу того, что он имеет основной источник, гарантирующий его непобедимость.

Основной источник непобедимости социализма корейского образца заключается в том, что он придерживается идей чучхе как своей руководящей идеологии и последовательно претворяет их в жизнь.

Социализм корейского образца – мощный победоносный социализм, руководствующийся идеями чучхе.

Прочность и жизненная сила социализма зависят от научных, революционных и практических идеологии и теории.

Благодаря идеям чучхе КНДР успешно решила вопросы по упрочнению идейной основы социализма и ее развития, смогла построить самобытный в мире социализм корейского образца.

Процесс развития социализма в КНДР – это процесс победы истинности идей чучхе.

Был и небывало тяжелый период испытаний, как Трудный поход, было и трудное время, когда открывали прорыв строительства могучего социалистического государства.

В эти дни КНДР надежно защищала дело социализма под знаменем идей чучхе, никогда не колебалась на этом пути.

Корейский народ считал суверенитет страны и нации своей жизнью, стойко защитил социализм и добивался одного за другим удивительных успехов под знаменем опоры на собственные силы.

Всякие подлые и жестокие происки империалистов и его сторонников не смогли сломить вооруженный идеями чучхе корейский народ и изменить путь

КНДР.

Непобедимое могучее социалистическое государство, гордое своей самостоятельностью, сильное и процветающее опорой на собственные силы, - это и есть облик КНДР, воплощения идей чучхе.

Мощный прогресс и светлое будущее социализма корейского образца базируются на идеях чучхе.

Введенные и расширенные даже в суровые дни народные мероприятия, монументальные творения, в том числе современные жилые кварталы, с удивительной скоростью появляющиеся повсюду в стране, как грибы после дождя, величественный облик КНДР, обещающей светлое будущее экономического развития и готовящей фундамент строительства могучего государства, - это победа идей чучхе ТПК.

Вечна жизненность социалистической Кореи, руководствующейся бессмертными идеями чучхе.

Следующий источник непобедимости социализма корейского образца – в силе коллективизма.

В последние десятилетия в КНДР у людей отчетливо проявился дух коллективизма, несмотря на небывалые испытания и трудности.

В устах людей многочисленные истории о прекрасных моральных поступках, впечатляющих людей, на новый уровень повысились революционная сплоченность и товарищеское сотрудничество.

Вся страна объединена как одна большая семья. Весь народ считает долгом, максимальной отдачей посвящать всего себя стране и народу, обществу и коллективу.

Сегодня, когда социалистическое строительство вышло на стадию всестороннего развития, в КНДР все сильнее проявляется дух коллективизма.

Везде разгорается мощное пламя коллективных и солидарных новаторств, становится целой общественной, государственной атмосферой то, когда люди помогают больным, испытывающим неудобства и трудности людям, делят вместе радости и невзгоды.

Без такого благородного духовного мира корейского народа нельзя думать о большем развитии социализма корейского образца.

Никакие происки империалистов, пытающихся изменить и разрушить социалистический строй в КНДР, не подействуют на корейский народ,

считающий коллективизм требованием жизни, моральным долгом.

Следующий источник непобедимости социализма корейского образца заключается в революционных принципах, которых он твердо придерживается.

Социализм корейского образца – непобедимый социализм, который твердо придерживается революционных принципов и добивается победных успехов.

Уступка на один шаг в революционном принципе приводит к уступке на десять, сто шагов и, в конце концов, дает непоправимый результат – развал социализма. Это урок истории.

Все успехи, достигнутые корейским народом в социалистическом строительстве за прошедшие десятилетия, можно сказать и победой революционных принципов.

В мире, где господствуют логика сила и национальный эгоизм, отнюдь не легко придерживаться революционных принципов.

Если бы КНДР опиралась на другие страны или поступилась своими принципами, то КНДР потеряла бы свой свет на карте мира, а судьба корейского народа стала бы игрушкой в руках империалистов.

Сейчас враждебные силы делают все возможное, чтобы уничтожить социализм корейского образца.

Корейский народ – отнюдь не такой народ, кто откажется от революционных принципов, сохраненных им как свою жизнь.

Корейский народ считал социализм как свою жизнь, зарубил себе в памяти то, что свой метод борьбы, творческий метод – самый лучший.

В будущем корейский народ никогда, ни при любых суровых испытаниях не сбросит революционные принципы.

Социализм корейского образца всегда непобедим и его победа – наука.